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معجزه امید و اعتماد به نفس
دو ست ابتدایی بازی تیم ملی والیبال ایتالیا مقابل بلژیک 
همه دنیا را شگفت‌زده کرد. بلژیک که جایی در میان 10 
تیم برتر والیبال دنیا ندارد، به گونه‌ای ایتالیا را قاطعانه 
شکست داد که همه به این نتیجه رسیدند که یک قدرت 

تازه به والیبال دنیا اضافه شده است.
ایتالیا، قهرمان المپیک و جهان، در برابر بلژِیک مستأصل 
شده بود. بسیار سخت به بازی برگشت تا کار به ست پنجم 
کشیده شود؛ اما بلژِیک در ست آخر هم برتر بود و یکی دیگر 
از شگفتی‌های این جام رقم خورد: شکست ایتالیا در برابر 

بلژیک.
این جام البته خالی از نتایج عجیب نبود. ژاپن تیم دوم 
لیگ ملت‌های سال قبل، با 2 شکست در مرحله گروهی 

این جام حذف شد تا راه به مراحل حذفی پیدا نکند.
ظهر دیروز فنلاند یکی دیگر از تیم‌های گمنام والیبال دنیا 
توانست فرانسه قهرمان المپیک و جهان را شکست دهد 

تا دهان دنیا از فرط تعجب باز بماند.
آنچه در این جام اتفاق افتاد، تبلور تفکری بود که خولیو 
ولاسکو با خود به ایران آورد: »خودتان را باور داشته باشید«.
ولاسکو موجب شد بسیاری از قدرت‌های بزرگ دنیا را 
شکست دهیم. تا پیش از حضور ولاسکو گمان می‌کردیم 
نمی‌توانیم حتی یک ست از لهستان و امریکا بگیریم؛ اما 
تیم‌های برتر دنیا را شکست دادیم و جای خود را در میان 
تیم‌های بزرگ و نامدار دنیا باز کردیم. همه این نتایج خوب 
و پیشرفت و رشد والیبال ما، معجزه امید و اعتماد به نفس 
بود. هدایایی که ولاسکو به ما داد و تا مدت‌ها قدرش را 
دانستیم. ما می‌توانیم دوباره به جمع قدرت‌های برتر 
والیبال دنیا اضافه شویم. فقط باید جهان‌مان را تغییر 

دهیم. باید فکرمان را عوض کنیم.

ساپینتو: الوصل قوی‌ترین تیم 
گروه است

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال در نشست 
خبری پیش از دیدار با الوصل امارات درباره شرایط 
این مسابقه گفت: »آدمی نیستم که زیاد صحبت 
کنم و هدف ما الان این است که به مرحله بعدی 
صعود کنیم. تمام تمرکز ما روی این موضوع است 
و می‌خواهیم بهترین عملکردمان را به نمایش 

بگذاریم.«
او درباره کیفیت تیم حریف تصریح کرد: »تیم الوصل 
از بازیکنان باتجربه‌ای بهره می‌برد. آنها مربی بسیار 
خوبی دارند که من با او رفاقت دارم. مربی الوصل 
فردی باتجربه است و موفقیت‌های زیادی در فوتبال 
کسب کرده است. البته در زمین مسابقه رقیب 
هستیم، اما در مجموع امیدوارم هر دو تیم بتوانند 

به مرحله بعدی رقابت‌ها صعود کنند.«
ساپینتو با اشاره به قدرت مالی و فنی الوصل اظهار 
داشت: »به نظر من بازی فردا سخت‌ترین دیدار ما 
در این گروه خواهد بود، چراکه مقابل قوی‌ترین تیم 
گروه قرار می‌گیریم. الوصل بازیکنان بسیار خوبی 
در اختیار دارد و بودجه آنها تقریباً دوبرابر بودجه 
تیم ماست. نزدیک به ۲۵میلیون دلار در این فصل 
سرمایه‌گذاری کرده‌اند و همین موضوع سطح بالای 

آنها را نشان می‌دهد.«
سرمربی استقلال در پایان خاطرنشان کرد: 
»بازی‌های زیادی از الوصل دیده‌ایم. آنها در همه 
زمینه‌ها تیمی قدرتمند هستند، به‌خصوص مهاجمان 
و وینگرهای خطرناکی دارند که می‌توانند در هر لحظه 
نتیجه بازی را تغییر دهند. ما باید نهایت تمرکز را 
داشته باشیم تا بتوانیم نتیجه مطلوبی کسب کنیم.«

چشمی: می‌دانیم بازی سختی 
داریم اما ما استقلال هستیم

روزبه چشمی، کاپیتان استقلال در آستانه دیدار 
حساس تیمش مقابل الوصل امارات درباره شرایط 
بازی گفت: »تیم الوصل یکی از تیم‌های قوی لیگ 
قهرمانان آسیا است و از بازیکنان باکیفیتی بهره 
می‌برد. می‌دانیم که بازی بسیار سختی پیش‌رو 
داریم، اما ما استقلال هستیم و آماده‌ایم که یک 
نمایش قوی، باکیفیت و پرقدرت ارائه کنیم. 

امیدوارم در نهایت بتوانیم برنده بازی باشیم.«
او درباره وضعیت آمادگی استقلال افزود: »در این دو 
سه روز اخیر تمرینات خوبی را پشت‌سر گذاشتیم 
و تمام نکات فنی و تاکتیکی مربوط به تیم الوصل 
توسط کادرفنی برای بازیکنان توضیح داده شده 
است. همه بچه‌ها با انگیزه بالایی تمرین کرده‌اند 

و از نظر ذهنی و جسمی آماده مسابقه هستیم.«
چشمی در پایان خاطرنشان کرد: »اول باید تمام 
تمرکزمان روی بازی باشد و قدم‌به‌قدم جلو برویم. 
اگر بتوانیم این بازی را با نتیجه مطلوب پشت‌سر 
بگذاریم، آن وقت می‌توانیم با خیال راحت‌تر به 

موضوع صعود از گروه فکر کنیم.«

کنفرانسسرمقاله

عموزاد: یک سال منتظر کیوکا بودم
قهرمان وزن ۶۵کیلوگرم می‌گوید بعد از شکست در 
بازی‌های المپیک مقابل کیوکا از ژاپن، یک ‌سال منتظر 
بود تا با او روبه‌رو شود و مدال طا را بگیرد. رحمان 
عموزاد بعد از کسب مدال طلای وزن 65کیلوگرم گفت: 
»بعد از شکست در فینال المپیک پاریس یک سال منتظر 
چنین لحظه‌ای بودم که با حریف ژاپنی روبه‌رو شوم. بعد 
از المپیک هر روز تمرین کردم و از جان مایه گذاشتم 
تا قهرمان شدم.« دارنده دو مدال طلای جهان و نقره 
المپیک ادامه داد: »از هر نظر آماده این مبارزه بودم و با 
آنالیزی که کردیم توانستم پیروز شوم و به مدال طلا برسم. 
من به میدان رفتم که برنده بیرون بیایم. خوشحالم که 
با لطف خدا و دعای مردم توانستم به پیروزی برسم.« او 
درباره اینکه مطابق لقب خود در این مبارزه بی‌رحم بود، 
گفت: »من کوچک همه هستم. تمرکز روحی و روانی 
حریف را بهم ریختم و پیروز شدم. تازه اول کارم است و 

برای هدف‌های بعدی می‌جنگم.«

واکنش
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رئیس‌جمهور در پیامی به مناسبت قهرمانی تیم 
ملی کشتی آزاد کشورمان در رقابت‌های جهانی 
کرواسی، این موفقیت ارزشمند را به اعضای تیم 
ملی کشتی، کادر فنی و مدیریتی، خانواده‌های 

عزیز آنان و ملت شریف ایران تبریک گفت.
در پیام تبریک دکتر مسعود پزشکیان برای 
قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد آمده است: »قهرمانی 
غرورآفرین دلاورمردان تیم ملی کشتی آزاد 
کشورمان در رقابت‌های جهانی کرواسی، که پس 
از ۱۲سال برای ششمین مرتبه در تاریخ به‌عنوان 
قهرمانی جهان دست یافت، بار دیگر نام ایران 
عزیز را بر قله افتخار ورزش جهان نشاند و شادی 
و سربلندی را به قلب ملت بزرگ ایران هدیه داد. 
این پیروزی درخشان نتیجه ایمان، غیرت و تلاش 
خستگی‌ناپذیر است و نشان داد که فرزندان این 
سرزمین، همچون همیشه در میدان‌های سخت 
جهانی توانایی برافراشتن پرچم پرافتخار جمهوری 

اسامی ایران را دارند. اینجانب این موفقیت 
ارزشمند را به اعضای تیم ملی کشتی، کادرفنی و 
مدیریتی، خانواده‌های عزیز آنان و ملت شریف 
ایران تبریک عرض می‌کنم و از درگاه خداوند 
متعال برای همه قهرمانان میهن سلامتی، توفیق 

و استمرار افتخارات بیشتر را مسألت دارم.«
 

عارف: موفقیت کشتی‌ نمادی از 
همبستگی است

معاون اول رئیس‌جمهور قهرمانی تیم ملی کشتی 
آزاد ایران در رقابت‌های جهانی کرواسی را پس از 
۱۲سال تبریک گفت. در پیام دکتر عارف آمده 
است: »قهرمانی درخشان تیم ملی کشتی آزاد 
ایران در رقابت‌های جهانی، پس از ۱۲سال انتظار، 
بار دیگر غرور ملی را در دل ملت بزرگ ایران 
شعله‌ور کرد. این ششمین قهرمانی تاریخی کشتی 
آزاد کشورمان در جهان است؛ افتخاری که نه‌تنها 

برگ زرینی در تاریخ ورزش ایران، بلکه نمادی 
از همبستگی، تاش جمعی و روحیه پهلوانی 
فرزندان این سرزمین به شمار می‌رود. کشتی، 
ورزش اول ایران‌زمین و مظهر غیرت و استواری 
ایرانیان است. جوانان غیور ما در میدان جهانی 
نشان دادند که با همت، اراده و ایمان می‌توان در 
برابر بزرگ‌ترین رقیبان ایستاد و پرچم جمهوری 

اسلامی ایران را با افتخار به اهتزاز درآورد.«
 

دنیامالی: این قهرمانی نشاط‌آفرین بود
دکتر احمد دنیا‌مالی، وزیر ورزش و جوانان، 
در پیامی قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد ایران در 
رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵ زاگرب را تبریک گفت. 
در بخشی از پیام تبریک دکتر احمد دنیامالی آمده 
است: »آنچه در زاگرب کرواسی رقم خورد، تجلی 
دوباره عزت، اقتدار و افتخار کشتی ایران بود؛ 
لحظه‌ای تاریخی که پس از ۱۲سال انتظار، فرزندان 

دلیر این سرزمین با غیرت و توانمندی، پرچم ایران 
را پیش از پایان رقابت‌ها بر فراز قله جهان به 
اهتزاز درآوردند و قهرمانی زودهنگام را برای کشور 
به ارمغان آوردند. کسب ششمین عنوان قهرمانی 
جهان توسط تیم ملی کشتی آزاد کشورمان، برگ 
زرینی دیگر بر تاریخ پرافتخار ورزش ایران افزود 
و نشان داد که نسل تازه کشتی‌گیران با ایمان، 
تلاش و اراده می‌توانند همچون بزرگان گذشته، 
نام ایران را در سپهر ورزش جهان جاودانه 
سازند. در این مسیر درخشان، یاد قهرمانان 
و پیشکسوتانی را گرامی می‌دارم که سال‌ها با 
فداکاری و افتخار، تاریخ کشتی ایران را در میادین 
جهانی نگاشتند و میراثی ماندگار از عزت و اقتدار 
بر جای گذاشتند. این قهرمانی زودهنگام، نشاطی 
فراگیر در دل‌های مردم آفرید و الهام‌بخش 
نسل‌های آینده شد تا با انگیزه‌ای تازه راه پرافتخار 

کشتی ایران را ادامه دهند.«

رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی جهان به پایان رسید و تیم ملی ایران با 
طلا و نقره‌ای که رحمان عموزاد و امیرعلی آذرپیرا در روز پایانی کسب 
کردند با دو طلا، دو نقره و سه برنز و کسب 145 امتیاز بر سکوی نخست 

تکیه زد. تیم‌های امریکا و ژاپن در رده‌های دوم و سوم قرار گرفتند.
نتیجه‌ای که تیم ملی کشتی آزاد ایران در جهانی 2025 کسب کرد 

یکی از موفقیت‌های نادر کشتی ایران بود. سال 2021 تیم ملی کشتی 
آزاد ایران سه طلا، سه نقره و یک برنز کسب کرد اما بعد از تیم‌های 
روسیه و امریکا سوم دنیا شد اما این‌بار با یک طلا و یک نقره کمتر 
توانست سکوی نخست دنیا را به دست بیاورد که ششمین قهرمانی 

ایران است.
مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان با برگزاری رقابت‌های پایانی 
اوزان 65 و 97کیلوگرم روز آخر خود را پشت سر گذاشت که یک روز 
ماندگار برای کشتی ایران رقم زد. در وزن 65کیلوگرم رحمان عموزاد 
برای رسیدن به مدال طلا کوتارو کیوکا را در پیش‌رو داشت که در 
کمتر از سه دقیقه این حریف خود را 10برصفر شکست داد و بر سکوی 
نخست تکیه زد. کیوکا در المپیک 2024، 10برصفر رحمان عموزاد را 

شکست داده بود اما رحمان حالا بعد از یکسال انتقام سختی از این 
کشتی‌گیر ژاپنی گرفت و در کمتر از سه دقیقه حریف را شکست داد.

شب پایانی مسابقات کشتی آزاد در زاگرب می‌توانست برای تیم ایران 
درخشان‌تر هم باشد اما امیرعلی آذرپیرا هشت ثانیه کم آورد و مغلوب 
کایل اسنایدر شد. کایل اسنایدر که قرار نبود به این رقابت‌ها بیاید، آمد 
و در 8ثانیه به پایان مسابقه شکست را با برد عوض کرد و توانست سه بر 
دو برنده شود و ششمین مدال طلای خود را کسب کند. کایل اسنایدر 
حالا با شش طلا، دو نقره و دو برنز یکی از پرافتخارترین کشتی‌گیران 
تاریخ است. او یک طلا و یک نقره المپیک را در کارنامه‌اش دارد. 
مدال برنز این وزن هم به آرش یوشیدا کشتی‌گیر ایرانی ژاپن و اخمد 

تاج‌الدینوف بحرینی رسید.

رئیس‌جمهور قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد کشورمان را تبریک گفت

پزشکیان: نام ایران بر قله افتخار ورزش جهان قرار گرفت
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شروع اسکوچیچ با یک امتیاز
نخستین حضور تیم‌های ایرانی در فصل 
جدید لیگ قهرمانان آسیا با دیدار تراکتور و 
شباب‌الاهلی در دبی آغاز شد؛ دیداری که با 
تساوی یک بر یک خاتمه یافت و یک امتیاز 
ارزشمند برای نماینده کشورمان به‌همراه 

داشت.
شاگردان دراگان اسکوچیچ در نیمه نخست 
نمایش بهتری داشتند و خیلی زود مزد برتری 

خود را گرفتند. در دقیقه۱۴، تومیسلاو اشترکالی 
با شوتی تماشایی از پشت محوطه جریمه دروازه 
حریف را گشود و اولین گل آسیایی تراکتور پس 
از سه سال را به ثمر رساند. پس از این گل جریان 
بازی متعادل‌تر شد و بهترین فرصت میزبان با 

برخورد توپ به تیرک از دست رفت.
با شروع نیمه دوم ورق برگشت. خطای خشن 
دوماگوی دروژدک در دقیقه۵۲ روی پای سعید 

عزت‌اللهی، کارت قرمز مستقیم داور را به‌همراه 
داشت و تراکتور ده نفره شد. از آن لحظه به بعد 
شباب‌الاهلی فشار زیادی روی دروازه نماینده 
ایران وارد کرد اما سیوهای دیدنی علیرضا 

بیرانوند بارها مانع باز شدن دروازه شد.
با این حال در دقیقه۶۵ دفع ناقص گلر ملی‌پوش 
ایران توپ را در اختیار گیلرمه قرار داد تا او بازی 
را به تساوی بکشاند. پس از این گل میزبان 

دوبار تیر دروازه تراکتور را لرزاند، در حالی‌که 
تنها موقعیت مهم تراکتور در دقیقه۸۷ با گل 
امیرحسین حسین‌زاده همراه بود اما داور آن را 

آفساید اعلام کرد.
در نهایت، تراکتور با وجود یک نیمه پرتنش و 
بازی با ده نفر، موفق شد با تساوی زمین را ترک 
کند تا شروع امیدوارکننده‌ای در بازگشت به 

لیگ قهرمانان آسیا داشته باشد.

در پی قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد در مسابقات جهانی ۲۰۲۵، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
کشورمان  آزاد  کشتی  قهرمانان  تحسین‌آمیز  رفتار  و  اعجاب‌انگیز  تاش  از  پیامی   در 

تقدیر کردند.
متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم‌الله‌الرحّمن‌‌الرحّیم
از قهرمانی جهانی تیم کشتی به‌خاطر تلاش اعجاب‌انگیز و سپس رفتار تحسین‌آمیزش تشکر می‌کنم. 

آمیزه قدرت و معنویت، آفریننده ارزش‌های والا است. آفرین بر شما!
سیدعلی خامنه‌ای - 25 شهریور 1404

پیام رهبر انقلاب به قهرمانان تیم ملی کشتی آزاد

از تلاش اعجاب‌انگیز و رفتار تحسین‌آمیز شما تشکر می‌کنم

کارت قرمز دروژدک همه چیز را تغییر داد

شروع اسکوچیچ با یک امتیاز

استقلال می‌خواهد دوباره مدعی باشد

مأموریت ویژه ساپینتو در آسیا

پرسپولیس و چادرملو دوباره در ورزشگاه تختی 

چمن خراب، VAR خاموش!

عجایب مکانیزم تخصیص درآمد تبلیغات محیطی 

سازمان لیگ علیه شفافیت

اهمال هیأت اسلامشهر  کار دست فوتبال داد

مرگ در کلاس مربیگری آسیا

احتمال جدایی جعفری از تیم ملی بانوان

پای هیأت رئیسه در میان است؟
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آذر پیرا در اوج شایستگی به طلا نرسیدآذر پیرا در اوج شایستگی به طلا نرسید

  پزشکیان: نام ایران بر قله افتخارپزشکیان: نام ایران بر قله افتخار
ورزش جهان قرار گرفتورزش جهان قرار گرفت

کشتی فرنگی برای ایران تاریخ‌سازی می‌کند؟کشتی فرنگی برای ایران تاریخ‌سازی می‌کند؟

عموزاد: یک سال منتظر کیوکا بودمعموزاد: یک سال منتظر کیوکا بودم
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 الوصل امارات - استقلال 
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شباب الاهلی - تراکتور

 از تلاش اعجاب‌انگیز  از تلاش اعجاب‌انگیز 
 و رفتار تحسین‌آمیز و رفتار تحسین‌آمیز
 شما تشکر می‌کنم شما تشکر می‌کنم

پیام رهبر فرزانه انقلاب به قهرمانان تیم ملی کشتی آزادپیام رهبر فرزانه انقلاب به قهرمانان تیم ملی کشتی آزاد


